
В Камчатском крае мужчина обвиняется в убийстве грудной дочери



Следственным отделом по Тигильскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Камчатскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 33-летнего ранее судимого жителя села Тигиль. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетнего).

По данным следствия, ночью 11 июля 2018 года обвиняемый в состоянии алкогольного опьянения находясь по месту жительства в селе Тигиль, из-за того, что его четырехмесячная дочь кричала от голода и мешала ему спать, взял ребенка и с силой ударил головой об изголовье кровати. От полученных телесных повреждений девочка умерла на месте происшествия.

В отношении матери девочки, в это время находившейся в гостях и употребляющей спиртные напитки, расследование уголовного дела, возбужденного по ст. 156 УК РФ (неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего), продолжается.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.

05 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1253108>